

政协委员风采—— 顾峰峰：浙川东西部 合作践行者

架桥互联互通 传播消安知识 消防 老娘舅 聚众力保安全

作为一名政协委员，我将立足本职工作发挥专业优势，在数字经济发展、民生实事关注、网络舆情引导等方面积极作为，努力做到参政参到点子上、议政议到关键处。近日，十五届永康市政协常委、浙江两化腾科技有限公司董事长顾峰峰谈及履职经验时表示，政协委员是荣誉，更是一份沉甸甸的责任。

尽最大努力履行社会责任

浙江两化腾科技有限公司致力于移动互联网App研发应用，先后开发了数字丽州、智慧乡村等多个有影响力的数字化应用平台，为助力我市高质量发展和工业企业转型升级贡献了力量。

在新一轮东西部对口支援和扶贫协作中，我市结对四川省平昌县。基于平昌政协对数字赋能政协履职工作的迫切需要，顾峰峰发挥自身工作优势，配置专业力量，成立服务专班，从平昌政协工作实际和特色需求出发，为平昌政协成功打造了平昌数

智政协平台。

据了解，依托平昌数智政协平台，平昌政协数字化工作走在了四川全省前列，得到了《人民政协报》《四川政协报》《四川日报》等国内多家媒体的广泛报道和普遍赞誉。顾峰峰用实际行动践行着永康市和平昌县两地真心结对的深厚情谊，以先富帮后富，最终实现共同富裕的高度自觉和社会责任感履职尽责，为新一轮浙川东西部协作兑现永康承诺、提供永康样本贡献积极力量，受到平昌县政协高度肯定。

为此，平昌县政协授予浙江两化腾科技有限公司数字赋能政协履职现代化优秀技术支持单位，授予顾峰峰在参加浙川东西部扶贫协作和对口支援工作有突出贡献的中青年专家（优秀企业家）等荣誉称号。

聚焦中心工作积极建言献策

在顾峰峰看来，积极参加政协组织开展的各项考察、调研活动，踊跃建言

献策，既是提升履职能力的一个重要载体，更是一名政协委员的责任担当。

顾峰峰说，要开展富有政协特色的调查研究，就必须多到城市农村最基层、改革发展最前沿、矛盾问题最集中的地方去，沉下身子、静下心来，真正掌握翔实可靠的第一手资料。

今年以来，顾峰峰紧紧围绕我市改革、发展、经济、民生等方面的内容，尤其是当前市委、市政府部署推进的中心工作，走访部门、深入企业，在全面深入调查研究基础上，提出了一些具有针对性、前瞻性、建设性的意见建议，提交提案2件、社情民意2件、民情一点通信息3件，其中《关于加快推进一厂多租消防安全整治的建议》被市社情民意专刊收录。

融媒记者 童英晓



永康交警深入推进电动自行车非法改装风险专项整治工作 点点荧光绿 系牢安全阀

近日，市公安局交通警察大队深入开展电动自行车非法改装风险专项整治，坚持生命至上、安全第一，因地制宜做好源头管理、多元共治、查处警示，全方位把好三关（准入关、上路关、安全教育关），切实从源头上消除电动车安全隐患，确保群众生命财产安全。

走访摸排 源头管理

为全面加强电动自行车交通安全管理，切实从源头上消除安全隐患，永康交警持续深入一线，走访摸排辖区电动自行车销售点情况。针对电动自行车销售商、维修点进行针对性检查和教育，在查验有关商铺证照情况、销售情况的同时，告知商家不得擅自出售拼装车、改装车等不符合国家标准的违规车辆，并督促各销售网点及时对电动自行车进行登记，自觉做到合法合规经营。

这些交警同志挺有耐心的，给我们一一讲解了非法改装电动自行车的危害以及相关法律法规。违法的事，我肯定不做。东城街道某电动自行车商户王先生说。检查过程中，各商户还主动签订了《电动自行车安全出行告知书》，并在店内醒目处予以张贴，达到了宣传一个、知晓一片的由点及面地毯式宣传效果。

一呼百应 多元共治

这个会议很切合实际，充分考虑了我们外卖骑手的行车安全和工作需要，我们会积极配合。永康市某外卖平台负责人说。

日前，交警大队联合市场监管局等部门，组织我市电动车行业企业主、电动自行车经销商、外卖及快递等行业代表召开电动自行车规范管理会议。会议通报了非法加装改装已登记电动自行车行为的查处情况，随后，外卖及快递等行业负责人共同探讨了安全骑行管理工作，多方联动有效提升广大快递、外卖骑手的交通安全意识。会议还曝光了一批涉非法改装电动车交通事故的视频，达到良好的警示教育作用。

日常工作中，永康交警全面深入辖区快递、外卖站点做好宣教，告知骑手及负责人非法改装电动自行车的危害性，并做好亮尾行动，为合规的电动自行车张贴反光条，提高外卖员交通安全意识的同时，用物防手段提升夜间行车的安全性。

下沉一线 查处警示

行动开展以来，永康交警精准投放警力，下沉一线开展宣传推广、违法

查处。在查处现场，交警依法对驾驶非法改装电动自行车的行为进行处罚，并要求驾驶人将涉案电动自行车恢复原状。拆除过程中，交警还化身婆婆嘴，结合案例向电动车驾驶人及过往群众讲解非法改造违法行为的潜在危害和严重后果。

同时，民警还前往相关电动车商行开展溯源调查，依法对商家非法改造、拼装、加装已登记电动车的违法行为予以罚款5000元的行政处罚，并依托各类宣传平台开展典型案例警示教育曝光，进行宣传引导，营造良好的安全宣传氛围。

自4月份行动开展以来，永康交警共出动警力1100多人次，检查电动车销售、维修经营户80余家，查处涉电动车违法行为21900余起，其中涉非法改装电动自行车290余起；深入全市各企业、村居开展宣传，覆盖30000多人次，牵引带动道路交通安全形势整体提升。

永康交警提醒，电动自行车非法改装后，行驶安全风险大大增加，车辆自然燃爆的概率也大幅上升。请广大电动自行车车主自觉抵制非法加装、改装等行为，合法合规上路行驶，确保安全出行。

融媒记者 贾佳俊

去年8月，市消防安全和救援管理服务中心开始运行。消防专项整治如何联动多部门，整治行动结束后由谁来延续长效治理？5月13日，记者特地来到该中心寻找答案。

当天上午，在江南街道微型消防站内，来自市消防安全和救援管理服务中心的两位工作人员正对消防装备进行日常巡查，向该站工作人员讲解新型消防装备的使用方法。

该中心工作人员丁倩告诉记者，永康民营经济活跃，外来人口众多，消防形势复杂，做好基层火灾防控工作尤为重要。

众人拾柴火焰高，群策群力效果显。以前总感觉技术不过关、消防力量难组织，如今这半年来，通过送技入站、送策入站，队员们提升明显，成果颇丰。江南街道微型消防站相关负责人告诉记者。

截至目前，该中心共计开展集中宣传培训50余场次，送技入站、送技下乡20余次，定期分析研判全市火灾安全形势，并针对性下发火灾防控工作提示42份，让社会消防力量有了归属感，找到了娘家人，有效统筹社会消防力量。

以前消防监督有专人负责，如今随着消防转隶该工作有逐渐弱化的趋势，因此我们服务中心的工作就显得尤为重要。丁倩告诉记者，基层消防大队由于消防执法人员有限，无法完美统筹调度各方消防资源，造成社会消防力量存在部门分割、力量分散、多头投入的现象，联防优势不够明显。

市消防安全和救援管理服务中心成立以来，从根源上解决了这一难题，在制度上把准了消安防控的七寸，依托消防大脑，打造消防中枢，凝聚消防合力，显著提升了消防效率，治标也治本。

我们不仅要统筹，还要建立长效的联动机制，在村与村、镇与镇、街道与街道之间架起长效沟通的桥梁，做好服务文章。丁倩说。

截至目前，市消防安全和救援管理服务中心统筹冬春季火灾防控专项行动、除患攻坚大排查大整治专项行动等6项专项整治行动，组织全市16个镇（街道、区）开展消防安全排查检查300余次，参加省市级督查、部门联合检查、各县（市、区）交叉检查30余次。

融媒记者 陈宏宇



人人讲诚信 个个守承诺

文明健康 有你 有我 公益广告



永康市融媒体中心 宣